
           

CDC 1 CLUB POINTS G NUL P FORFAIT 

P DE 

PARTIE + - DIFF 

1er  DOURGES 1  21  7        171  818  543  275   

2éme BURBURE 1   16  4  1  2    139  727   644 83  

3éme MARCK 1   15  4    3     139 731  666  65  

4éme WIMEREUX 1   15  4    3    131  731   659  72 

5éme    HENIN 1 15  4     3    124  708  551    157 

6éme   BURBURE 2 14  3   1  3    106  689   712  -23   

7éme CONSTANTINE  8  1    5 1   61   528 695  -167  

8éme ST OMER  FG   FG FG  FG  7  FG  FG FG   FG 

 

 

HENIN à gagner contre WIMEREUX et perdu contre MARCK 

WIMEREUX à gagner contre MARCK et perdu contre HENIN 

MARCK à gagner contre HENIN et perdu contre WIMEREUX 

Donc ce sont les points de parties qui sont pris en compte 


